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Ata da Quadragésima Nona sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos cinco dias do mês 

outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretário, convidado, o vereador João 

Raimundo de Barros Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 

sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Odinéia Serrão Peres, Raimison 

Antônio de Abreu Santos e Ronny Vonn Correa de Freitas. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: OFICIO 

GAB 053/2021 de autoria da SEMCULTE em resposta ao Oficio CMI nº 570/2021. MEMO nº 

015/2021 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que justifica sua ausência na sessão do dia 

05 de outubro de 2021. MEMO nº 024/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias que 

justifica sua ausência nas sessões dos dias 05 e 06 de outubro de 2021. MEMO nº 026/2021 de 

autoria do vereador Rangel Cruz Moraes que justifica sua ausência nas sessões dos dias 05 e 06 de 

outubro de 2021. Oficio nº 046/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que justifica 

sua ausência na sessão do dia 05 de outubro de 2021. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, falou sobre a falta de materiais para expedição de 

identidades no município de Itaituba e que a população está reclamando muito, pois há uma 

demora. Pediu que fosse enviado oficio ao setor competente do governo do estado para resolver a 

situação. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada 

a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade pelos edis. 

Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 765/2021 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva, requer do executivo municipal e setor competente a formalização de um acordo 

de cooperação técnica (ATC), a ser celebrado entre a prefeitura municipal de Itaituba e INCRA para 

criação de uma unidade municipal de cadastramento (UMC). Requerimento nº 766/2021 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a compra de três centrais de ar 

de 18.000 mil Btus, cinco computadores/notebooks, três impressoras multifuncionais e dois GPS’s 

GARMIN para o Núcleo Municipal de Regularização Fundiária (NMRF). Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 767/2021 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do 

executivo e setor competente a restauração e pavimentação asfáltica da Travessa Rui Rebelo por 

toda a sua extensão a partir da 16º rua, Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 768/2021 de 

autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer do executivo municipal a 
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pavimentação asfáltica e restauração da 4ª rua Bairro da Floresta em toda sua extensão. Aprovados 

por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, solicita 

envio de oficio ao governo do estado/setor de identificação civil para que resolva o problema de 

falta de material para expedição do documento de identificação (RG) no município de Itaituba, pois 

causa transtornos a população do município e região. Aprovado por unanimidade. Não Havendo 

mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente 

ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., 

Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

           Dirceu Biolchi                                         João Raimundo de Barros Junior 

             Presidente                                                     2º Secretário 


